
Инструкция по сборке и эксплуатации 

 Качели  «Трио» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Качели предназначены только для бытового использования. Качели устанавливаются на ровной и 

твердой горизонтальной площадке. На площадке с мягким грунтом под подпятники качелей 
подложите и зафиксируйте опорные подкладки. Устойчивость качелей гарантируется только в 

случае правильной установки. Не раскачивайтесь и не прыгайте на качелях стоя. Не раскачивайте 
каркас качелей (особенно под нагрузкой), что может привести к дефектам резьбовых соединений 

и последующей поломке изделия. 

 Наименование детали Количество шт. 
1 Боковая стойка (основная) 2 
2 Сиденье с цепями 1 
3 Держатели сиденья( на карабинах) 2 
4 Верхняя планка( профиль 25х 40 мм) 1 
5 Стрингер ( профиль 20 х 20 мм) 4 
6 Подлокотники 2 
7 Распорка ( круглая трубка) 2 
8 Доска обрезная 1760 х 200 х20 мм 8 
9 Доска обрезная для подлокотников 2 
 

Метизы       

 Наименование  Количество шт. 
1 Болт 8 х 70 4 
2 Болт 8 х 60  8 
3 Карабин  2 



4 Саморез 3,5 х 35 48 
5 Саморез 5,5 х 19 14 
6 Гайка (8 мм) 10 
7 Шайба ( 8 мм) 10 
8 Заглушка ( 25 х 25 мм) 2 
9 Заглушка (25 х 40 мм) 2 
10 Прессшайба ( 19 мм) 8 
 

1.Объединяем боковины качелей с помощью горизонтальных перемычек "стрингеров"                      
(используем кровельные саморезы) и силовой перемычки "верхней планки"( с помощью болтов) 

Перемычки приворачиваются с конкретным размером от края (см.рис1) .Стрингер 2 прикручиваем 
так, чтобы поликарбонат выходил за его границы на 5см.Стрингер 4 прикручиваем в 10 см от 
земли. Стрингером 3 соединяем основные боковые стойки. 

 

 

 

 

 

2.После того как вы промерили диагонали между боковыми стойками и сделали их равными, 
прикручиваем распоры из усиления симметрично( от боковых стоек к стрингеру 4).см.рис2 

Далее кровельными саморезами устанавливаем поликарбонат. 

3.Устанавливаем упоры для полок с помощью болтов 8х70 (прикручиваются наружу) , к ним -
деревянные подлокотники(используем черные саморезы) 

4.Прикручиваем доски к сиденью с помощью саморезов (черные саморезы по дереву) Около 
петель расстояние между досками в плоском состоянии должно быть 3 см. Остальные доски 
устанавливаются симметрично. См.рис3 

5. К сиденью крепим держатели сидений с помощью болтов 8 х60 и фиксируем их карабинами к 
верхней планке. См.рис4 

 

 


